

省福彩公益金助白血病患者战病魔

省民政厅推出“福满江淮 血脉相连”医疗救助项目

为切实减轻贫困白血病患者家庭经济负担,使我省贫困白血病患者得到及时救治,提升其健康水平,安徽省民政厅、安徽省福彩发行中心、安徽省社会工作(者)协会联合开展“福满江淮 血脉相连”医疗救助活动,对省内贫困白血病患者给予资助。项目由省社工协会承接实施。

■ 沈富

条件:1月1日以后接受治疗的安徽籍困境儿童

该项目是由省民政厅利用省级福彩公益金为困境白血病患者提供医疗救助的公益项目。其救助对象为安徽省户籍于2014年1月1日以后接受治疗的18周岁以下的孤儿及参照散居孤儿保障的事实无人抚养儿童、城乡低保家庭儿童或经民政部门认定的贫困家庭的白血病患者。

救助病种范围为急性淋巴细胞白血病、急性非淋巴细胞白血病、慢性白血病、特殊类型白血病等。

金额:分三个档次给予一次性救助,最高5万元

经省社工协会审核通过的救助对

象,其医疗费用经城乡医疗保险、城乡医疗救助报销后的个人自付部分,根据其不同的治疗方法,分三个档次给予一次性救助:采取诱导加巩固化疗的白血病患者,最高给予1万元的救助;采取自体造血干细胞移植治疗的,最高给予3万元的救助;采取异体基因造血干细胞移植(亲缘相合)治疗的,最高给予4万元的救助;采取异体基因造血干细胞移植(亲缘不合、非亲缘)治疗的,最高给予5万元的救助。

享受以上救助需提供自付费用相关档次救助金额比例80%及以上的发票原件和复印件。在医疗救助的同时,还对患儿在治疗期间产生的交通、食宿费用,按照每人2000元的标准给予一次性生活补助。

该项目今日起正式启动 申请人需提供完整材料

符合救助条件的患者或其家庭可自愿向省社工协会项目办公室提出申请,按要求填写相关表格;同时需提供患儿家庭户口簿、监护人和患儿身份证原件及复印件、医保(参合)证(卡)原件及复印件、低保证或孤儿生活补助证明原件及复印件、患儿最新2寸免冠照片、6寸生活照、住院照

和医保定点医院出具的病情诊断证明及复印件以及住院病历、出院小结原件,住院费用明细复印件、费用结算票据复印件(加盖医院财务章)、自付费用达申请救助金额80%以上的发票原件及复印件。非低保家庭的困境患儿,需提供县级民政部门出具的家庭经济困难证明;在省外医院诊疗的,需提供当地医保定点医院出具的《转诊单》、新农合或医保报销票据原件及复印件。

省社工协会项目办公室收到完整的申请材料后即正式受理申请,对申请人的救助资格进行审查认定。经核实无误,项目办公室与患儿监护人签订《医疗救助项目服务协议》,每月集中一次向民政厅报送申报汇总表及相关资料。

救助金额由省民政厅审定并向救助患儿或其监护人直接打卡发放。省社工协会还将对救助患儿提供跟踪服务。省社工协会项目办公室公布了联系方式,电话:0551-65606125;0551-65606127,邮箱:ahssgxh@163.com。详情可查看《江淮社工网》“通知公告栏”,网址: <http://www.jiang-huaisw.com>。10月29日,该项目正式启动。



中奖故事

改了一个号码 一彩民擦肩亿元大奖

10月23日晚,中国福利彩票双色球玩法第2014123期开奖。淮北彩民以一注30倍的双色球单选号码遗憾地与当期头等擦肩而过,尽管如此,他仍中得30注三等奖,收获奖金9万余元。10月24日上午,售出该注彩票的淮北市洪山中路34060010号福彩投注站站主赵先生来到淮北市福彩中心兑奖大厅替这位中奖彩民领取了奖金。在兑奖过程中,赵先生神情兴奋,高兴地与工作人员聊起中奖的过程。

据介绍,中奖彩民是一名商人,同时也是福利彩票的忠实彩民,有事没事都会去洪山中路福彩站打两注彩票,由于经济状况较好,在感觉好的时候,一般倍投得比较多。由于喜爱双色球玩法,他选择投注号码也是另辟蹊径,频频中奖,多次的中奖经历也让他习以为常。当说到中奖奖金时,站主赵先生还有点替这位彩民可惜:“他原本能中30注一等奖的,刚开始的时候,他选择的号码就是当天晚上开奖的号码,后来他看了一会走势图,又选择改动一个数字,就这样与一等奖失之交臂,1.5亿啊。”

贾浩然

双色球喜喜看红

关注连号开出 “0路”号走热

上期看好0路奖号的开出,开出了奖号24、33。看好奇数奖号的热出,奖号17、31、33均在上期开出;冷号04上期依旧没有开出,该奖号当前已经遗漏35期未开出,近期适当关注其开出。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考,投注风险自负。

连号是防范的重点。近期连号开始转冷,当前已经连续3期红球奖号没有开出连号,本期看好冷号的开出,单期重点看好开出一组二连号。从近期红球奖号分布情况分析看,近期中区奖号有升温的迹象,本期可重点看好连号

在中区奖号中产生,近期温热奖号组合开出连号值得高看,重点看好号码段13~17段产生连号,其中连号伴随重号的开出亦值得重点关注,另外连号19、20近期回补开出值得高度关注。

斜连号热出值得期待。上期红球仅仅开出一枚斜连号,近期斜连号开出次数逐渐减少,近5期开出斜连号11枚,平均每期开出斜连号2.2枚,本期可看好斜连号的开出,单期重点看好开出斜连号3枚以上。从近期斜连号开出的具体区域位置分析看,近期大区奖号开出斜连号次数开始增多,本期继续看好大区奖号作为斜连号的热出,重点看好

偶数奖号作为斜连号的开出,其中0路奖号的开出值得高度关注。

看好0路奖号的热出。从近期红球开奖号码的012路分析看,上期红球开出0路奖号2枚,近5期红球开出0路奖号8枚,平均每期开出0路奖号1.6枚,低于理论值0.4枚,本期可看好0路奖号的回补开出,单期重点看好开出0路奖号3枚左右。近期中区0路奖号的开出明显低于理论值,本期防范中区0路奖号的回补开出,奖号12、18、21值得高度关注,特别是奖号12可做胆码进行投注。

13码红球推荐:05、06、07、12、14、15、19、20、21、24、28、29、30。 **喜喜**

骏宝3D一周推荐

看好形态“奇偶偶”回补

大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态开出1次;两小一大形态开出2次;全小形态开出1次。笔者根据以上分析,预测下周小数可能会继续高开,关注大小小形态或大小大形态。下周重点推荐:小大大、大小小、大小大,形态重点关注小大大回补。上周推荐命中(小大大)。

奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出1次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚。笔者根据以上分析,预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶奇偶、奇偶奇、奇偶偶,形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中(奇偶偶,偶奇奇,偶偶奇)。

质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出10枚,合数开出11枚。笔者根据以上分析,预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质、合质合、合质质,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合质合,合合质)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动比较大,最小和值出现了01点,最大和值出现19点。近期中和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:12点、14点、16点、18点、22点,防13点、17点。

本周复试推荐:1345689。回顾:第292期推荐命中802组选。

骏宝

双色球技术彩民 10元中奖12万元

10月21日,位于铜陵郊区铜官大道临时摊群点的34110044号福彩投注站点,一彩民仅花10元钱勇夺双色球第2014122期二等奖1注,喜获奖金121957元。10月24日上午,赵女士(化姓)在家人的陪同下来到铜陵市福彩中心兑取所中奖金121957元。

据了解,赵女士是福彩技术型老彩民,有着近10年的彩龄,对双色球玩法更是情有独钟,喜欢自选单式号码投注双色球玩法,几乎期期都买,每期投注额控制在60元以内。10月21日晚饭后,赵女士来到34110044号福彩投注点,对着走势图仔细研究了好一会,凭着感觉精心挑选了5注心仪号码后离开了投注站点,没想到好运已悄悄降临到了她头上,她投注的5注号码中的第3注号码喜中当期双色球二等奖,获奖金121957元。

丁玉兰

购彩14年坚持自选号 “7+1”复式终擒592万

“这是我爱人买的彩票,只是让我来领奖。”近日,广西玉林的林女士满脸幸福地出现在广西壮族自治区福彩中心,当工作人员问她是如何选中得592万元双色球大奖的时候,林女士说出了上述一番话。而此时,在一旁的爱人李先生更是憨笑着说,家里的财政大权都在老婆的手上,就让她领吧,再说都是一家人呢,哪个领不是一样。

据李先生介绍,他在2001年就开始买彩票,在奉献爱心的同时也给自己买份希望。双色球在广西登陆后,他更是被这大盘玩法的独特魅力所吸引,每期看走势图选心码进行投注,遇到心水码多时,就采用复式投注。第2014120期双色球开奖日下午,李先生像往常一样来到投注站,看了走势图选出了10个号码,再精选一轮,留7个红色球,再加1个蓝色球进行投注。当期开奖后,他用手机查询中奖号码,发现自己中得了一等奖,他和爱人都相信,再重复用手机和电脑查了几次中奖号码。当确认中大奖后,两人高兴得一晚没睡着。

钟才